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Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό - Λάθος» 

 

                                                        
21.  ** Αν η συνάρτηση f : [0, + )  R είναι γνησίως αύξουσα, τότε 

πάντοτε ισχύει 
 x 

lim f (x) = + .  

       
Σ Λ 

 

22.  * Αν μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο [α, β], η εξίσωση f (x) = 0 

δεν έχει ρίζα στο (α, β) και υπάρχει ξ  (α, β) ώστε f (ξ) < 0, τότε 

θα ισχύει f (x) < 0 για κάθε x  (α, β).  

             
Σ Λ 

23.  * Αν μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστημα [α, β], και 

παίρνει δύο διαφορετικές τιμές f (x1), f (x2) με x1, x2  [α, β], τότε 

παίρνει όλες τις τιμές μεταξύ των f (x1) και f (x2).  

             
Σ Λ 

24.  ** Αν για μια συνεχή συνάρτηση f στο R, ισχύει f (x1) = 1 και f (x2) = 

4, τότε υπάρχει x0  (x1, x2) τέτοιο ώστε f (x0) = e.  

       
Σ Λ 

25.  * Aν η συνάρτηση f είναι συνεχής και γνησίως αύξουσα στο 

διάστημα [α, β], τότε το σύνολο τιμών της είναι [f (α), f (β)].  

      
Σ Λ 

26.  * Aν η συνάρτηση f είναι συνεχής και γνησίως φθίνουσα στο 

διάστημα [α, β], τότε το σύνολο τιμών της είναι [f (β), f (α)].  

       
Σ Λ 

27.  ** Κάθε συνεχής συνάρτηση f στο [α, β] με f (α)  f (β), παίρνει 

μόνο τις τιμές μεταξύ των f (α) και f (β). 

       
Σ Λ 

28.  ** Aν (1 - x) (1 + 5x)  f (x)  (3x + 1)
2
, τότε η f είναι συνεχής στο 

0. 

       
Σ Λ 

29.  * Aν η f είναι συνεχής και γνησίως αύξουσα στο (0, + ), τότε το 

σύνολο τιμών της είναι το διάστημα (
0 x 

lim


f (x),
 x 

lim f (x)). 

  
 

Σ Λ 

30.  ** Έστω μια συνάρτηση f  συνεχής στο διάστημα [α, β]. Αν η f 

είναι 1 - 1 στο [α, β], τότε είναι και γνησίως μονότονη στο [α, β].  
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Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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